永安國中全球資訊網 - 和諧--活力--智慧--創新

有關本市2021「原氣十足-桃原展實力」原住民族學生成果發表活動一案 教務處(教學&設備)

發表人:

張貼在: 2021/3/31 11:18:33

說明:

- 一、 依據本局110年3月19日桃教中字第1100024096號函(諒達)辦理。
- 二、 為傳達及推廣原住民族教育文化,落實原住民族教育法之精 神,提供本市原住民族學生多元學習機會,期透過各校原住民族學生學習展現,分享本市原住民文化教育成果,本次活 動訂於110年5月1日(星期六)上午8時45分至下午2時假本市平鎮高中辦理旨案成果發表。
- 三、 學校申請參加旨案成果發表相關資訊如下:
- (一) 活動對象:歡迎本市各級學校師生共襄盛舉,一般學生及原住民族學生均可參加,另補助前30 所申請學校相關經費(含交通及嬤曊等,將另案辦理。
- (二) 申請日期:110年4月1日(星期四)下午5時前。
- (三) 申請網址 Ghttps://forms.gle/77NoRwB7LPpBeuNf7,錄取 名單將另案通知。
- (四) 活動說明:欣賞原住民族學生成果表演、體驗原住民族互動闖關、原住民族文化體驗課程及品 嘗原住民族風味特色美食,另完成指定闖關活動即可獲得小禮物並參與抽獎,本次活動提供提供500個 闖關獎品及多項大獎(包含ipad、智慧手錶及行動電源等獎項)。
- 四、 本案倘有相關問題,請逕洽仁和國中教務處秦秀媛主任,電話:03-3906626轉210。
- 五、 檢附旨案活動計畫1份供參。

http://163.30.202.2 2025/5/19 14:33:32 - 1